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Etes-vous doué en francais ?

(Orthographe, vocabulaire, grammaire, conjugaisons,...)

Test niveau 1

Cliguez pour continuer
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Quelle phrase est correctement écrite ?

(Cliquez sur la bonne réponse)
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Ma meére téléphone a ses amies pour les invité a diner.

Ma mere teléphone a ses amies pour les invitees a diner.

Ma meére téléphone a ses amies pour les inviter a diner.

Ma mere teléphone a ses amies pour les invites a diner.



Quelle phrase est correctement écrite ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

- Les artistes saluent le public qui les acclame.
‘ Les artistes saluent le public qui les acclament.

- Les artistes saluent le public qui les acclames.




Accordez I’'adjectif :

(Cliquez sur la bonne réponse)




Infinitif ou participe passé ?

(Cliguez sur la bonne réponse)

3. - |l faudrait songé a refaire la toiture.

- Il faudrait songer a refaire la toiture.



Imparfait ou participe passeé ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

L'enfant serrait une bille dans sa main.
L'enfant serré une bille dans sa main.

L'enfant serrer une bille dans sa main.

L'enfant serrez une bille dans sa main.



Quelle phrase est correctement écrite ?

(Cliquez sur la bonne réponse)




Quelle phrase est correctement écrite ?

(Cliquez sur la bonne réponse)




Quelle phrase est correctement écrite ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

Passé composé

- Les hommes sont dominé par les femmes.
‘ Les hommes sont dominer par les femmes.

‘ Les hommes sont dominés par les femmes.




Quelle phrase est correctement écrite ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

Passé composé




Accordez le verbe porter :

(Cliquez sur la bonne réponse)

- Beaucoup d’arbres porte des feuilles vertes.
‘ Beaucoup d’arbres portent des feuilles vertes.

- Beaucoup d’arbres portes des feuilles vertes.




Accordez le verbe succéder :

(Cliquez sur la bonne réponse)

- Aux actualités succéde un documentaire.

- Aux actualités succédent un documentaire.




Accordez le verbe avoir :

(Cliquez sur la bonne réponse)

- Mon pére et toi avez les mémes gouts.

‘ Mon pére et toi avons les mémes go(ts.

‘ Mon pére et toi ont les mémes go(ts.




Accordez le verbe travailler:

(Cliquez sur la bonne réponse)




Qu’est-ce qu’un LASER ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

Light Action and Sensor of Edition by Radar

Light American Space Energy and Ray
Light Amplification by Stimulated Emission of Radiations

Lumiere Artificielle en Spectre Environnement Radio
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L’adjectif est-il attribut ou épithete ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

) Atribut
B Epithete

Le médecin est trés inquiet.




L’adjectif est-il attribut ou épithete ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

Correct  Attribut

Epithete

B  Attibut
) Epithete

Le médecin est trés inquiet.

C’est une femme heureuse.



L’adjectif est-il attribut ou épithete ?

Correct Attribut

Epithete

Correct Epithéte

Le médecin est tres inquiet.

C’est une femme heureuse.

. Un adjectif est epithete quand il est placé directement a cétée d'un nom .
. Un adjectif est attribut quand il est séparé du nom par un verbe d'état.

Cliquez pour continuer



Accordez |'adjectif :
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(Cliguez sur la bonne réponse)

Un képi et une casquette noir.
Un képi et une casquette noire.

Un képi et une casquette noirs.

Un képi et une casquette noires.




Accordez le verbe s’absenter :

(Cliquez sur la phrase bien orthographiée)

‘ Marie s’est absenté plus d’'un mois.

- Marie s’est absentée plus d’'un mois.




Accordez le verbe s’absenter :

Marie s’est Mm plus d’un mois.

Marie s’est absentée plus d’'un mois. Correct

Le participe passé des verbes essentiellement pronominaux s‘accorde
toujours avec le sujet

Cliguez pour continuer



Accordez le verbe se laver :

(Cliquez sur la phrase bien orthographiée)




Accordez le verbe se laver :

(Cliquez sur la phrase bien orthographiée)

Elle s’est @édans la baignoire.

Elle s’est lavée dans la baignoire.  Correct

Elle s’est lavéee les mains.

- Elle s’est lavé les mains.




Accordez le verbe se laver :

Elle s’est %dans la baignoire.

Elle s’est lavée dans la baignoire. Correct

Elle s’est lavé les mains. Correct

Elle s’est Ia><e les mains.

Le participe passé des verbes occasionnellement pronominaux s’‘accorde avec
le complément d’objet direct, si celui est placé avant le verbe.

Cliguez pour continuer



Que signifie le verbe « attraire » ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

Aimanter un métal
Allaiter un veau

Approuver un dossier

Assigner en justice
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Accordez le verbe faire :

(Cliquez sur la bonne réponse)

- Toi et ta mére avaient fait un travail remarquable.

‘ Toi et ta mére avez fait un travail remarquable.




Accordez le verbe faire :

Toi et ta mere Mait un travail remarquable.

Toi et ta mere avez fait un travail remarquable. Correct

Si les sujets correspondent a des personnes différentes, le verbe s’accorde
avec la personne ayant la priorité : la 2¢me personne a priorité sur la 3¢me,

Cliguez pour continuer



Accord de I'adjectif :

(Cliquez sur la bonne réponse)

La carte et la lettre recu de ta part sont dans mon secrétaire.

La carte et la lettre recue de ta part sont dans mon secrétaire.

La carte et la lettre recues de ta part sont dans mon secrétaire.

La carte et la lettre recus de ta part sont dans mon secrétaire.



Quelle phrase est correcte ?

(Cliquez sur la bonne réponse) _ )
« bien » ou « biens » ?

- On verra bien les résultats de son travail.

- On verra biens les résultats de son travail.



Quelle phrase est correcte ?

(Cliquez sur la bonne réponse) _ )
« bien » ou « biens » ?

On verra bien les résultats de son travail. Correct

On verra biens les résultats de son travalil.

- Sa famille a des bien immobiliers sur Paris.

- Sa famille a des biens immobiliers sur Paris.




Quelle phrase est correcte ?

(Cliquez sur la bonne réponse) _ )
« bien » ou « biens » ?

On verra bien les résultats de son travail. Correct

On verra hiefas les résultats de son travail.

Sa famille a des bieh immobiliers sur Paris.

Sa famille a des biens immobiliers sur Paris. Correct

Cliquez pour continuer



Accordez le verbe voir :

(Cliquez sur la bonne réponse)

114

Ses parents, elle les voie chaque week-end.

Ses parents, elle les voient chaque week-end.

Ses parents, elle les vois chaque week-end.

Ses parents, elle les voit chagque week-end.




Accord de I’'adjectif composé :

(Cliquez sur la bonne réponse)

Un enfant sourd-muet




Accord de I’'adjectif composé :

(Cliquez sur la bonne réponse)
Des enfantsM

Correct Des enfants sourds-muets

Un enfant sourd-muet

Un danseur court-vétu




Accord de I’'adjectif composé :

(Cliquez sur la bonne réponse)
Des enfantsM

Correct Des enfants sourds-muets

Un enfant sourd-muet

Correct Une danseuse court-vétue

Une danseuse CM

Un danseur court-vétu

Un signe avant-coureur
Des signes avant-coureurs

- Des signes avant-coureur




Accord de I’'adjectif composé :

(Cliquez sur la bonne réponse)

Un enfant sourd-muet

Un danseur court-vétu

Un signe avant-coureur

Un président tout-puissant

Correct

Correct

Correct

—>
—>

Des enfants M

Des enfants sourds-muets

Une danseuse court-vétue

Une danseuse CM
Des signes ava eur

Des signes avant-coureurs

Des présidents tous-puissants

Des présidents tout-puissants



Accord de I'adjectif composé :

Un enfant sourd-muet

Un danseur court-vétu

Un signe avant-coureur

Un président tout-puissant

Correct

Correct

Correct

Correct

Des enfants M

Des enfants sourds-muets

Une danseuse court-vétue

Une danseuse CM
Des signes ava eur

Des signes avant-coureurs

Des présidentsMs

Des présidents tout-puissants

Cliquez pour continuer



Le tiers des voitures vendues possede la climatisation.

Le tiers des voitures vendues possedent la climatisation.




Le tiers des voitures vendues posséde la climatisation.

Le tiers des voitures vendues po I:'g'sl- la climatisation.

Plus du tiers des étudiants vit en chambre étudiante.

Plus du tiers des étudiants vivent en chambre étudiante.




Le tiers des voitures vendues posséde la climatisation.

Le tiers des voitures vendues po Fulﬁéf la climatisation.

Plus du tiers des étudiants en chambre étudiante.

Plus du tiers des étudiants vivent en chambre étudiante.




Adjectif ou participe présent ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

‘ Arrivant trop tard, ils n'ont pas eu a diner.

‘ Arrivants trop tard, ils n'ont pas eu a diner.

oY




Adjectif ou participe présent ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

Arrivant trop tard, ils n'ont pas eu a diner. Correct

Mtrop tard, ils n'ont pas eu a diner.

- Aujourd’hui, les enfants sont obéissant.

‘ Aujourd’hui, les enfants sont obéissants.



Adjectif ou participe présent ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

jﬁ'

Arrivant trop tard, ils n'ont pas eu a diner. Correct

Mtrop tard, ils n'ont pas eu a diner.

Aujourd’hui, les enfants sont M

Aujourd’hui, les enfants sont obéissants. Correct

ey

Cliguez pour continuer



Trouvez le bon temps :

(Cliquez sur la bonne réponse)
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Je regarde mon frere rangé son cartable.

Je regarde mon frére rangeait son cartable.

Je regarde mon frere ranger son cartable.

Je regarde mon fréere rangez son cartable.




Quelle phrase est correcte ?

(Cliqguez sur la bonne réponse)

‘ Ou sont les fourchettes que j'avais mis sur la table ?
‘ Ou sont les fourchettes que j'avais mise sur la table ?

- Ou sont les fourchettes que j'avais mises sur la table ?
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Infinitif ou participe passé ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

Les devoirs de Julie sont termineé.

Les devoirs de Julie sont terminée.

Les devoirs de Julie sont terminer.

Les devoirs de Julie sont terminés.



Accordez les adjectifs de couleur :
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- Des robes rouges i




Des robeSM

Des robes rouges Correct




o qu (& y] 1111 lbp ”Jb/
Des robeSEm@
Des robes rouges Correct
Des vétements kaki Correct

Des vétements @l@




1)
2)

3)

Accordez les adjectifs de couleur :

1)

2)

3)

Des robesM

Des robes rouges Correct
Des vétements kaki Correct &, t

»-
Des vétements M

Des vestes bleu marine Correct

Des vestes M

Les adjectifs de couleur simple s'accordent en genre et en nombre avec le mot
auquel ils se rapportent (blanc, brun, noir, jaune, rose, violet, efc.).

Les adjectifs de couleur qui proviennent de noms (métaux, fruits, legumes, pierres,
etc.) sont invariables (abricot, argent, café, orange ,creme, olive, etc.).

Les adjectifs de couleur composée sont invariables (arc-en-ciel, vert olive, etc.).

Cliquez pour continuer



Adjectif verbal ou participe présent ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

- Je trouvais qu'il était vraiment fatigant.

- Je trouvais qu'’il était vraiment fatiguant.




Adjectif verbal ou participe présent ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

Je trouvais qu’il était vraiment fatigant. Correct

Je trouvais qu'il était vraimenM

‘ Il est devenu célébre en fabricant cet objet. D,

‘ Il est devenu célébre en fabriquant cet objet.

a

[



Adjectif verbal ou participe présent ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

Je trouvais qu’il était vraiment fatigant. Correct

Je trouvais qu'il était vraimenM

Il est devenu célébre enMcet objet.

Il est devenu célebre en fabriquant cet objet.  Correct

Cliquez pour continuer



Quelle est le féeéminin de « exigu » ?

(Cliquez sur la bonne réponse)




Adjectifs au pluriel :

(Cliguez sur la bonne réponse)




Adjectifs au pluriel :

(Cliguez sur la bonne réponse)

Des chateaux M

Des chateaux féodaux. Correct




Adjectifs au pluriel :

Des chateaux M

Des chateaux féodaux. Correct

Des chantiers navals. Correct

Des chantiers M

Cliquez pour continuer



Adjectifs possessifs :

(Cliquez sur la bonne réponse) g

- La nuit les voitures allument leur phares.

‘ La nuit les voitures allument leurs phares.

&
il




Adjectifs possessifs :

(Cliquez sur la bonne réponse)

La nuit les voitures aIIumentMphares.

La nuit les voitures allument leurs phares.

- On ne peut pas faire confiance a leur odorat.

- On ne peut pas faire confiance a leurs odorat.

1 1

Correct




Adjectifs possessifs :

(Cliquez sur la bonne réponse)

La nuit les voitures aIIumentMphares.

La nuit les voitures allument leurs phares. Correct

On ne peut pas faire confiance a leur odorat. Correct

On ne peut pas faire confiance é@aﬁ/\odorat.

Cliquez pour continuer



C’est ou ce sont ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

‘ Ceux qui m’'aiment, c’est ceux qui viennent me voir.

- Ceux qui m’'aiment, ce sont ceux qui viennent me voir.




Méme : adjectif, adverbe ou pronom?
(Cliguez sur la bonne réponse)
)  Adject

Cette voiture est belle, je veux la méme. - Adverbe

- Pronom




Méme : adjectif, adverbe ou pronom?

(Cliquez sur la bonne réponse)
tif
Cette voiture est belle, je veux la méme. M

Correct Pronom

Adjectif

Nous avons la méme opinion. Adverbe

Pronom

-
—
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Méme : adjectif, adverbe ou pronom?

(Cliquez sur la bonne réponse)
tif
Cette voiture est belle, je veux la méme. M

Correct Pronom

Correct  Adjectif

Nous avons la méme opinion. M
Pionol

B Adjectf

Les voleurs ont pris méme nos chaussures. - Adverbe

‘ Pronom




Méme : adjectif, adverbe ou pronom?

(Cliquez sur la bonne réponse)
tif
Cette voiture est belle, je veux la méme. M

Correct Pronom

Correct  Adjectif

Nous avons la méme opinion. M
Pionol

tif
Les voleurs ont pris méme nos chaussures. Correct Adverbe

Prory

Cliquez pour continuer



Quelle phrase est correcte ?

(Cliquez sur la bonne réponse) Vi

‘ Nous sommes rentrés a trois heures et demi.
- Nous sommes rentrés a trois heures et demie.

- Nous sommes rentrés a trois heures et demis.




Quelle phrase est correcte ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

- Il traca deux demi-cercle sur le sable.

- Il traca deux demi-cercles sur le sable.

‘ |l traga deux demis-cercles sur le sable.




Quelle phrase est correcte ?

(Cliguez sur la bonne réponse)

‘ Voici votre facture, y compris les boissons.

- Voici votre facture, y comprises les boissons.




Adjectif ou adverbe ? e

(Cliquez sur la bonne réponse) N )4

- Les cigognes volent trés haut.

- Les cigognes volent trés hautes.

‘ Les cigognes volent tres hauts.




Méme : adjectif ou adverbe ?

(Cliquez sur la bonne réponse)




Méme : adjectif ou adverbe ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

Méme les chats étaient partis. Correct

Mles chats étaient partis.

‘ lls réparent eux-méme leurs voitures.

‘ lls réparent eux-mémes leurs voitures.




Méme : adjectif ou adverbe ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

‘,_.-‘E__

Méme les chats étaient partis. Correct

Mles chats étaient partis.

lls reparent eux-ﬁa{e leurs voitures.

lls reparent eux-mémes leurs voitures. Correct

Cliguez pour continuer



Trouver l'adverbe :

(Cliguez sur la bonne réponse)




Préposition ou adverbe ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

- Le prix du vase est marqué dessous.

- Le prix du vase est marqué sous.




Préposition ou adverbe ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

Le prix du vase est marqué dessous. Correct

Le prix du vase est marqué%




Préposition ou adverbe ?

(Cliquez sur la bonne réponse)

Le prix du vase est marqué dessous. Correct Adverbe

Le prix du vase est marqué%

Le prix est marqué Mle vase.

Le prix est marqué sous le vase. Correct Préposition

e

Cliquez pour continuer
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